

# 辛雅拉查-孟威塔尼捷径开通

## 总统：为巴厘布莱伦县两城市提高福利

【本报讯】佐科维总统于2月2日在巴厘省布莱伦(Buleleng)县以签署碑文方式，为辛雅拉查(Singaraja)市至孟威塔尼市的边境捷径主持通车仪式。

根据公共工程与民居部的资料报告，从辛雅拉查市直到孟威塔尼市的边境捷径全长5.68公里，这条边境捷径自2018年就已开始动工，工程开支总值约达3967亿盾。

同时，也将大幅减少转弯次数，从50个点减少到仅9个点。除此之外，这条捷径也将减少为6%坡度。此前，从孟威塔尼市直到辛雅拉查市的路段，其坡度最高为27%。

国家官员其中有公共工程与民居部长巴苏基(Basuki Hadimuljono)、内阁秘书普拉莫诺(Pramono Anung)、总统府专员阿里(Ari Dwipayana)、巴厘省长伊·瓦延(I Wayan Koster)和布莱伦代县长戈杜特(Ketut Lihadnyana)等。(Sm)

# 全国各地大米价格高企不下

## 总统指示展开大规模市场干预行动

【本报讯】佐科维总统于2月2日在巴厘Baturiti传统市场进行实地视察时承认说，全国各省的大米

价格仍然居高不下，因此政府决定将持续展开大规模的市场干预行动以压抑过高的米价。

佐科维总统强调说：“各地的米价的确还是居高不下，所以政府将通过粮储公共公司，在全国各地持续展开大规模的市场干预行动。”

佐科维总统对贸易部长祖基菲(Zulkifli Hasan)说：“第一先处理大米事项，第二认真观察与食用油有关的事项。”(Sm)

### 尽量收购农民大米以满足国家库存

粮储公共公司总经理瓦瑟梭(Budi Waseso)声称，本公司将尽量收购农民大米，以满足240万吨大米国家库存量。

# 政府将削减国际机场变成15座

## 埃里克：旨在积极支持国内旅游事业

【本报讯】国企部长埃里克·托希尔(Erick Thohir)于2月1日在雅加达Fairmont酒店声称，佐科维总统交通部长苏马迪(Budi Karya Sumadi)和旅游与创意经济善迪亚卡(Sandiaga Uno)于1月30日

举行局部内阁会议后一致同意，将我国众多国际机场削减成15座而已。

埃里克强调说，到时代国旗下的Pelita航空、Citilink航空和印尼鹰航，以140架客机支持国内旅游业，这一次鹰航不可再重蹈覆辙，不可更偏重国际航班。

他说：“我们不要开放太多的国际机场，就是因为国人出国多于国内旅游，如果我们看看旅游业，70%是国人旅游，30%是国际游客，因此善迪亚卡部长一直推动旅游业加速发展。”

埃里克透露说，这是为了支持国内旅游业的增长，主要是要让国人愿意全国各地旅游景区度假，因此需要改善国内航班的连通性。除此之外，削减国际机场的数量，也是为了减少国人到国外度假。

他补充说：“鹰航之前的错误是更注重国际化，时尚化、飞机租赁也很高，因此这一次必须要更重视国内航班。”

### 雅万高铁超支下周彻底解决

海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)声称，关于雅万高铁超支一事，政府下周将彻底解决。

# 去年12月国际游客共89.5万人次

## 统计局：同比增长447.08% 环比增长36.19%

【本报讯】在2022年12月底欢度年终假期之时，前来我国国际游客人数猛增。根据中央统计局(BPS)于2022年12月的统计资料称，涌进我国国际游客共达89万9512人次。

说：“2022年12月前来我国观光的国际游客人数达89万5120人次，与2021年12月同比增长447.08%。如果与2022年11月相比，去年12月份国际游客人数也环比增长36.19%。”

次，与2021年的国际游客人数同比增长251.28%。至于2022年12月份的星级酒店客房入住率约达56.9%，与2021年12月的酒店客房入住率同比增长5.33%。如与2022年11月相比，2022年12月的酒店客房入住率也环比增长2.49%。

与此同时，2022年12月份非星级酒店客房入住率约达26.45%，同比增升1.88%，而环比则增升2.41%。另一方面，2022年12月份的星级客房的平均逗留日为1.62天，同比增升0.01%，而环比则下降0.08%。(Ing)

**中國銀行** 雅加达分行  
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH  
Date: 02 February 2023 Time: 09:00 WIB

**IDR RMB:**  
Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement  
印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价  
**Foreign Exchange Rate against IDR**

**LCS CNY/IDR Reference Rate : 2220**

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,525.40	10,601.40	0.00	0.00
CNY IDR	2,215.34	2,228.34	2,210.34	2,233.34
EUR IDR	16,252.78	16,371.78	0.00	0.00
GBP IDR	18,345.38	18,485.38	0.00	0.00
HKD IDR	1,904.64	1,915.64	1,900.64	1,919.64
JPY IDR	114.63	115.53	0.00	0.00
SGD IDR	11,378.78	11,455.78	0.00	0.00
USD IDR	14,930.00	15,030.00	14,925.00	15,035.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 2月1日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.662,17	10.548,63	10.588,12
文莱元	BND	11.472,70	11.357,69	11.383,53
人民币	CNY	2.233,78	2.210,93	2.210,91
欧元	EUR	16.394,77	16.228,66	16.284,23
英镑	GBP	18.565,77	18.373,59	18.519,18
港元	HKD	1.921,31	1.902,12	1.910,25
日元	JPY	115.75	114.57	114.96
韩元	KRW	12,25	12,12	12,16
马来西亚林吉特	MYR	3.534,12	3.494,45	3.522,04
新西兰元	NZD	9.717,54	9.613,39	9.708,91
菲律宾比索	PHP	276,34	273,49	274,39
新加坡元	SGD	11.472,70	11.357,69	11.371,93
泰铢	THB	458,63	453,79	456,00
美元	USD	15.065,95	14.916,05	14.958,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
JKSE 雅加达股市	6,890.57	28.31	0.41%
N225 日经指数	27,402.05	55.17	0.20%
HSI 香港恒生	21,958.36	-113.82	-0.52%
SSEC 上证综指	3,285.67	0.75	0.02%
SZSE 深圳股市	12,131.20	-26.99	-0.22%
FTSTI 海峡时报	3,363.68	-13.97	-0.41%
KLCI 马来西亚股市	1,489.80	4.30	0.29%
TWII 台湾股市	15,595.16	175.03	1.14%
DJIA 道琼斯	34,092.96	6.92	0.02%
Nasdaq 纳斯达克	11,816.32	231.77	2.00%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2023年2月1日)

金属重量 (单位: 克)	售价 (盾)	买价 (盾)
1.0	947,000	1,068,000
10.0	9,470,000	10,138,000
100.0	94,700,000	100,179,000
1,000	915,000,000	999,819,000

### Advertorial

## 2023年第一季度现货黄金交易策略

### 基本面:

(2月2日)，现货黄金创去年4月下旬以来新高至1959.6美元/盎司。隔夜当地时间2月1日，美联储联邦公开市场委员会(FOMC)宣布，将联邦基金利率目标上调25个基点至4.75%，这也是美联储今年第1次加息。美联储主席鲍威尔在讲话中坚定地反复表示，美联储仍致力于将美国的通胀率降至2%的水平。不过，与他之前的讲话相比，这次讲话的语气略有不同，他提到通胀紧缩阶段已经开始。美联储在货币政策声明中保留了明显紧缩的措辞，这意味着美联储仍打算加息，而且不止一次。

在经历了去年一系列激进加息后，美联储周三(2月1日)宣布加息25个基点。但要达到2%的通胀目标，鲍威尔认为利率仍需加息，加息幅度相比之前要低，这对下一步政策而言是鸽派基调。鲍威尔表示，目前所看到的通胀紧缩并未以牺牲劳动力市场为代价，但是美国的经济形势仍处于缓解通胀的“早期阶段”，“工作尚未完全完成”，美联储也尚未采取“足够严格的政策立场”。鲍威尔在回答记者问题时表示，联邦基金利率“肯定有可能”保持在5%以下，但不要指望2023年会降息。

投资者还将关注于周五(2月3日)公布的美国1月非农数据报告。市场预计，美国1月非农人数增

长18.5万，明显低于前值22.3万。失业率料上升0.1个百分点至3.6%。平均时薪年率下跌0.3个百分点至4.3%。而在两天前发布的美国1月ADP就业人数录得增加10.6万人，为2021年1月以来最小增幅，低于预期的增加17.8万人，前值从23.5万人上调至25.3万人。两项宏观数据导致美元走弱，从而为与美元相反的货币对创造了看涨趋势。

因此，黄金市场也经历了相同势头。自这两项数据发布以来，金价经历了非常明朗的涨势。从当前的势头来分析现货黄金，预计黄金多头头寸将持续下去一段时间，建议寻低位做多买入为最佳时机。

技术面：技术面来看，美元指数终于突破了底部，同时也确立突破了支撑位。4小时线图显示，很明显美元指数趋势自2022年底以来仍持续形成更高的高点和更高的低点，在成功形成新的低点后，美元指数趋势有望先修正，随后继续试探下行趋势。

从历史上走势来看，如果黄金的走势出现不平衡，通常会先萎缩狭窄的走势，然后再继续扩张趋势。此外，黄金有望在1920-1931美元/盎司的价格区间内修正盘整。因此得出结论为金价在继续上涨之前会先修正走势。



PT. MENTARI MULIA BERJANGKA  
独立分析师: Samuel

专家透视